

# 比赛，当然是正经活，卖萌，只是我的业余爱好

## 盘点世界杯四强各队奇葩



1



2



3



4



“奇葩”到处有，世界杯特别多。世界杯，有人负责帅，就有人负责“二”。进入巴西世界杯四强的球队除了实力强劲之外，还有一个共同的特点：都有一个活宝类的“奇葩”。正是因为他们，世界杯才如此精彩。

■ 星报综合

### 1 荷兰：罗本

说罗本“奇葩”，其实主要是他多次因为“假摔”引发的争议，以及在回应这些争议时他的态度。此外，罗本在赛场上经常遭遇尴尬。

在与墨西哥的1/8决赛补时最后时刻，正是凭借他的疑似假摔，荷兰队获得一个制胜点球。赛后墨西哥队主教练埃雷拉怒斥他为“骗子”。赛后罗本承认自己曾经试图想依靠假摔骗点球，但终场的那个点球确实是对手犯规在先。

荷兰与哥斯达黎加的半决赛后，面对假摔的提问，荷兰“小飞侠”终于发飙了，他愤怒地爆粗口，回应外界对

他的假摔指责。比赛中，罗本显得非常卖力，而在120分钟之内他也被对手多次犯规放倒，还有一次遭到对手关门之后被放倒，打了好几个滚滚到了对手禁区里。

罗本表示，他已经懒得回应外界的批评。“这几天有好多关于我假摔的议论，我真的懒得搭理那些狗屎！”罗本说，“我浑身上下到处都挨对手踢，但幸运的是我还健康！”

此外，罗本的长相是外界评论最多的，有才的中国球迷称他是“10岁的绰号20岁的速度30岁的年纪40岁的长相50岁的发型”。

### 2 巴西：马塞洛

巴西队左后卫马塞洛绝对是个卖萌天王，他卖萌的水平在皇马其实就已深入人心。巴西世界杯揭幕战上的乌龙球，更是将“萌主”马塞洛捧红。

马塞洛在皇马最经典的卖萌时刻是与C罗创造的。比赛进行中，替补席上的马塞洛拧了半天瓶盖发现拧不开，一旁的C罗实在看不下去了，伸手拿过瓶子，帮“萌主”打开了瓶盖，然后留下了一个鄙夷的眼神。一旁的马塞洛，则乐呵呵的喝着水，好像什么都没发生过。

马塞洛在社交网络上最喜欢上传的生活照片，就是儿子恩佐的萌照。

父子俩也说不清谁是谁的玩伴，俩人要么在一起“亲嘴”，要么玩表情秀，当然家里也没那么多讲究，恩佐时不时还和拉布拉多犬在一起卖个萌，令人忍俊不已。

具备呆萌潜质的马塞洛被皇马球迷亲切的称为“队宠”，不过“萌萌”的马塞洛并不是靠卖萌混下去的，他在足球场上的表现，得到了巴西传奇后卫卡洛斯赞赏，卡洛斯称马塞洛是当今第一左后卫。

得到肯定的皇马“队宠”正在向巴西国家队“队宠”努力。

### 3 德国：托马斯·穆勒

托马斯·穆勒，南非世界杯金靴得主，贡献了巴西世界杯第一个帽子戏法，媒体称赞他是为大场面而生的射手。这样一位战绩骄人的球员同时也被球迷称为“二娃”，在本届世界杯1/8淘汰赛上的“跪倒”更是被津津乐道。

德国VS阿尔及利亚，德国队获得前场任意球。在经过长时间商量后，施魏因斯泰格假跑，穆勒起身做出射门的动作。然而就在加速助跑途中，穆勒双腿一软跪在地上，又马上跑开。

巴神走了之后，世界杯的“二货青年团”又少了一个重要成员。还好，明星团员“二娃”用那销魂的一跪告诉大家，他是托马斯·穆勒，不是托马斯全

旋，文能逗比仿巴神，武能倒地灭佩佩的他会代替巴神继续给大家带来欢乐。

有记者问他，穿上绣着三颗星的德国队球衣是否感觉到了历史的厚重感时，穆勒的回答却是：“我什么都感觉不到……因为我很强壮。”然后亮出肱二头肌，自己仰天大笑起来。连穆勒都说自己搞笑，并且和任何人都能聊得起来，他说：“包括我自己在内，也从没见过像我这么搞笑的球员。”

此外，穆勒还是个大吃货。一场欧冠比赛里，穆勒担任替补，天气很冷，场边其他队友都盖着毛毯专心看着场内，穆勒却在啃着零食，毯子上还放着一瓶饮料。

### 4 阿根廷：萨维利亚

球员表现出色，主帅在场外也是不断“犯二”，阿根廷老帅萨维利亚就是这样一朵“奇葩”。

世界杯八强赛，阿根廷交战比利时，萨维利亚竟然“晕了”。比赛第55分钟，伊瓜因上演了自己的超级表现，阿根廷后场断球后，佩雷斯发起反击，伊瓜因得球后一路狂奔，穿裆过掉孔帕尼之后，突入禁区劲射，库尔图瓦扑救不及，可惜伊瓜因的这脚劲射击中横梁弹出。

目睹球队错失良机，阿根廷主帅萨维利亚也是大失所望，闭上眼，整个人往后倾倒，看上去十分失望。殊不知萨维利亚往后倾倒的幅度太大了，整个人差点

直接倒地，他本人也是踉踉跄跄，一直往后退，好在被身后的助理教练扶住。

萨维利亚如此搞笑的瞬间，自然逃不过网友的掌心，一时间被玩坏，各种恶搞萨维利亚的图片层出不穷。有的网友P成被齐达内铁头撞倒在地，有的网友P成多米诺骨牌，还有网友P成跟巨星迈克尔·杰克逊姿势一样的。最绝的是，有网友P上了苏亚雷斯的头像，意思是老帅被苏牙吓倒了。

巴西世界杯，阿根廷淘汰赛过程都是惊心动魄，难怪有网友感叹：都说年轻玩的就是心跳，萨维利亚年过半百还在玩心跳，完全是逼着球迷们每天上天台看球。一把年纪了，能别玩心跳了么？